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СПЕЦИФІКАЦІЇ ДОСЛІДЖЕННЯ

METHODOLODY • Телефонні інтерв’ю з дзвінками на мобільні (CATI)

• Тривалість інтерв’ю – до 5 хвилин

TARGET AUDIENCE • Чоловіки/ жінки 18 років +

SAMPLE SIZE
• 1000 інтерв’ю

• Вибірка репрезентативна за статтю, віком, регіоном та типом населеного пункту 
(згідно з даними Державної служби статистики на 1.01.2019)

ГЕОГРАФІЯ • Всі регіони України (за винятком АР Крим і непідконтрольних уряду територій 
Донецької та Луганської областей)

МЕТОДОЛОГІЯ

ЦІЛЬОВА АУДИТОРІЯ

РОЗМІР ВИБІРКИ

• 18-19 жовтня 2020ПОЛЬОВІ РОБОТИ
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ЗАГАЛОМ

СЛУГА НАРОДУ
(Корнієнко, Арахамія, Стефанчук)

БАТЬКІВЩИНА
(Тимошенко, Тарута)

ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ
(Бойко, Медведчук, Рабінович)

ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ
(Порошенко, Парубій, Геращенко)

НЕ БРАВ БИ УЧАСТІ У ВИБОРАХ

ВАЖКО СКАЗАТИ, ЩЕ НЕ ВИРІШИВ

Наскільки, на вашу думку, Президент Зеленський, працюючи на своїй 
посаді, виконує або не виконує свої передвиборчі обіцянки?
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Зовсім не виконує Скоріше не виконує Швидше виконує

Повністю виконує Важко сказати, не знаю Відмова від відповіді
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На слайді показані партії, за які проголосували б більше 50 респондентів на виборах до Верховної Ради
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ЗАГАЛОМ

ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ
(Порошенко, Парубій, Геращенко)

СЛУГА НАРОДУ
(Корнієнко, Арахамія, Стефанчук)

ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ
(Бойко, Медведчук, Рабінович)

БАТЬКІВЩИНА
(Тимошенко, Тарута)

НЕ БРАВ БИ УЧАСТІ У ВИБОРАХ

ВАЖКО СКАЗАТИ, ЩЕ НЕ ВИРІШИВ

Чи чули ви про те, що Президент Зеленський оголосив про проведення 
всенародного опитування в день місцевих виборів 25 жовтня?
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Ні, вперше чую про це Так, щось чув про це Так, добре знаю про це
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На слайді показані партії, за які проголосували б більше 50 респондентів на виборах до Верховної Ради
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ЗАГАЛОМ

СЛУГА НАРОДУ
(Корнієнко, Арахамія, Стефанчук)

БАТЬКІВЩИНА
(Тимошенко, Тарута)

ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ
(Бойко, Медведчук, Рабінович)

ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ
(Порошенко, Парубій, Геращенко)

НЕ БРАВ БИ УЧАСТІ У ВИБОРАХ

ВАЖКО СКАЗАТИ, ЩЕ НЕ ВИРІШИВ

На Вашу думку, опитування 25 жовтня в день місцевих виборів, яке 
ініціював Президент Зеленський, це швидше ...
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Щирий намір президента дізнатися думку більшості людей
Передвиборча технологія для підвищення популярності президента і його партії
Важко сказати, не знаю
Відмова від відповіді
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На слайді показані партії, за які проголосували б більше 50 респондентів на виборах до Верховної Ради
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ЗАГАЛОМ

СЛУГА НАРОДУ
(Корнієнко, Арахамія, Стефанчук)

БАТЬКІВЩИНА
(Тимошенко, Тарута)

ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ
(Бойко, Медведчук, Рабінович)

ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ
(Порошенко, Парубій, Геращенко)

НЕ БРАВ БИ УЧАСТІ У ВИБОРАХ

ВАЖКО СКАЗАТИ, ЩЕ НЕ ВИРІШИВ

Як ви думаєте, Президент Зеленський втілить в життя ті рішення, які будуть 
прийняті за результатами опитування?
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Упевнений, що ні Швидше, ні Скоріше, так

Упевнений, що так Важко сказати, не знаю Відмова від відповіді
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На слайді показані партії, за які проголосували б більше 50 респондентів на виборах до Верховної Ради
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ЗАГАЛОМ

СЛУГА НАРОДУ
(Корнієнко, Арахамія, Стефанчук)

БАТЬКІВЩИНА
(Тимошенко, Тарута)

ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ
(Бойко, Медведчук, Рабінович)

ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ
(Порошенко, Парубій, Геращенко)

НЕ БРАВ БИ УЧАСТІ У ВИБОРАХ

ВАЖКО СКАЗАТИ, ЩЕ НЕ ВИРІШИВ

Наскільки Ви будете довіряти результатам такого опитування, проведеного 
в день місцевих виборів?
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Зовсім НЕ буду довіряти Швидше НЕ буду довіряти
Швидше буду довіряти Повністю буду довіряти
Важко сказати, не знаю Відмова від відповіді
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На слайді показані партії, за які проголосували б більше 50 респондентів на виборах до Верховної Ради
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ЗАГАЛОМ

СЛУГА НАРОДУ
(Корнієнко, Арахамія, Стефанчук)

БАТЬКІВЩИНА
(Тимошенко, Тарута)

ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ
(Бойко, Медведчук, Рабінович)

ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ
(Порошенко, Парубій, Геращенко)

НЕ БРАВ БИ УЧАСТІ У ВИБОРАХ

ВАЖКО СКАЗАТИ, ЩЕ НЕ ВИРІШИВ

Всенародне опитування з ініціативи президента під час місцевих виборів ...
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Підвищує ймовірність вашої участі в місцевих виборах
Знижує ймовірність вашої участі в місцевих виборах
Не впливає на ймовірність вашої участі
Важко сказати, не знаю
Відмова від відповіді
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На слайді показані партії, за які проголосували б більше 50 респондентів на виборах до Верховної Ради
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ЗАГАЛОМ

ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ
(Порошенко, Парубій, Геращенко)

СЛУГА НАРОДУ
(Корнієнко, Арахамія, Стефанчук)

ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ
(Бойко, Медведчук, Рабінович)

БАТЬКІВЩИНА
(Тимошенко, Тарута)

НЕ БРАВ БИ УЧАСТІ У ВИБОРАХ

ВАЖКО СКАЗАТИ, ЩЕ НЕ ВИРІШИВ

Чи будете ви брати участь в місцевих виборах, які відбудуться в неділю, 
25 жовтня?
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Упевнений, що не голосуватиму Швидше, не голосуватиму
Швидше, буду голосувати Упевнений, що буду голосувати
Важко сказати, ще не вирішив
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На слайді показані партії, за які проголосували б більше 50 респондентів на виборах до Верховної Ради
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ЗАГАЛОМ

СЛУГА НАРОДУ
(Корнієнко, Арахамія, Стефанчук)

БАТЬКІВЩИНА
(Тимошенко, Тарута)

ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ
(Бойко, Медведчук, Рабінович)

ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ
(Порошенко, Парубій, Геращенко)

ВАЖКО СКАЗАТИ, ЩЕ НЕ ВИРІШИВ

Якщо після голосування до вас звернуться з пропозицією взяти участь в 
опитуванні, ініційованому Президентом Зеленським, ви погодитеся чи 
відмовитеся?
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Упевнений, що не погоджуся Швидше, не погоджуся
Швидше, погоджуся Упевнений, що погоджуся
Важко сказати, ще не вирішив Відмова від відповіді

841

154

40*

91
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152

N=

* База недостатня для аналізу, аналіз можливий на рівні тренду

Запитання було поставлено за виключенням тих, хто в попередньому запитанні відповів «Упевнений, що не голосуватиму»


